AN

ﬁ;? —

v

BENELLI LEONCINO 500 2017 -->

SLIP ON

DOUBLE GUN

ELENCO PARTI / PARTS LIST

# QTA / QTY DESCRIZIONE / DESCRIPTION CODICE / CODE
1 1 Silenziatore / Muffler DOUBLE GUN
2 1 Fascetta / Pipe clamp 50.73.889.0
3 2 Dado rapido / Cage nut 50.66.009.1
4 1 Dado M8 flangiato / Flanged nut M8 50.73.393.1
5 1 Rondella in alluminio nera / Black aluminium washer | 50.73.221.1
6 1 Vite M8x30 / Screw M8x30 50.73.219.1
7 2 Vite M5 x 8 / Screw M5 x 8 50.73.459.1
8 2 Dado M5 / M5 nut 50.73.267.1
9 2 DB killer / DB killer 50.DK.059.0
702 9 (x2)
8 (x2)

A N\
4 EZ @ ) 5
\

APPLICAZIONI / APPLICATIONS

CODICE / CODE

TUBO / PIPE

SILENZIATORE / MUFFLER

E.002.LDG

1

TITANIO / TITANIUM

Telaio / Frame
5

SCHEMATIC

Paracalore originale
Original heat shield

Parti originali
Original parts




